
නිපුණතාව මට්ටම - පිරිවැය හැසිරීම විග්‍රහ රයි. 

විචල්‍ය පිරිවැය -  

 ඳරිමාව වවනස් වීමට සමානුඳාතිකව වවනස්වන ඔ් නෑම පිරිවැය අයිතමයක් විචල්‍ය 

පිරිවැය වේ.වමය ආන්තික පිරිවැය වල්‍සද හඳුන්වයි. 

උදා-සෘජු ද්‍රවය ,සෘජු ශ්‍රම පිරිවැය,විකුණුම් මත වකොමිස්  

 

 

 

 

 

 

 

 

ස්ථාවය පිරිවැය -  

 ඳරිමාව වකොවතකුත් වවනස් වුවද පිරිවැය වවනස් වනොවේ නම් එම පිරිවැය ස්ථාවර 

පිරිවැයයි. 

උදා - වෙවල් කුලී ,රක්ෂණය ,වරිඳනම් 

  

 

 

 

 

 

 

 

වකටිකාලීන තීරණ ෙැනීම ස඲හා ස්ථාවර හා විචල්‍ය වයවයන් පිරිවැය ව්ගෙ කරයි. 

අභ්‍යාස 

ඳහත පිරිවැය අයිතම ස්ථාවර හා විචල්‍ය වයවයන් වවන් කර දක්වන්න. 

1.වා්ගෂික වෙවල් කුලී රු.120,000 

2.ඒකක 10000ක ද්‍රවය පිරිවැය රු.200,000 

3.ඒකකයකට වදන විකුණුම් වකොමිස් රු.10 

පළාත් අධHdපන  දෙපාර්තදේන්තුව සබරගමුව - සති පාසල 

විෂය-ගිණුම්කරණය 

fY%Aණිය-13 
සකස් කළ ේ- ක඼ාප අධ්‍යාපන 

කාර්යා඼ය,රත්නපුර. 

සතිය- 7 

ඳරිමා

ව 

පිරිවැය  
විචල්‍ය 

පිරිවැය  

0 

ඳරි

පිරිවැ

ය  

ස්ථාවර 

පිරිවැය 

0 

FC 



4.කා්ගය මණ්ඩල්‍ වේතන රු.60,000 

5.බස් රථය ස඲හා දහනය ව෕ ඉන්ධන රු.20,000 

ඳරිමාව ඒකක 2000 සිට ඒකක 10000 දක්වා වවනස් වන විට , 

1.මුළු විචල්‍ය පිරිවැය ව්‍රය 

2.මුළු ස්ථාවර පිරිවැය ව්‍රය,වවන වවනම නි්ගමාණය කරන්න. 

 


